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Μήνυμα του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

κ. Πρόδρομου Προδρόμου για τη Γιορτή των Χριστουγέννων 

 
 
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, φοιτητές και φοιτήτριες,  
 
 
Αυτές τις μέρες γιορτάζουμε τη γέννηση του Χριστού και μας πλημμυρίζει το μήνυμα της 

αγάπης, που έφερε μαζί του σε ολόκληρο τον κόσμο. Με την ευκαιρία στέλνω σε όλους 

σας τις ειλικρινείς ευχές μου για υγεία και πρόοδο και για ευόδωση των στόχων και των 

προσδοκιών σας.  

 

Γιορτάζοντας τη γέννηση του Θεανθρώπου έχουμε στο νου μας τα ευγενή μηνύματα 

ανθρωπισμού που έχει φέρει και έχει καθιερώσει ο Χριστιανισμός σε ολόκληρο τον 

κόσμο. Μέσα από τη φάτνη των Χριστουγέννων ξεπροβάλλουν η ταπεινοφροσύνη και η 

ανάγκη για ανθρώπινη ζεστασιά. Το πνεύμα των ημερών υπενθυμίζει την ίαση της 

ψυχής και την ευγένεια που συνοδεύουν τη συγχώρεση. Μέσα από τα χαμόγελα και τα 

δώρα που ανταλλάζουμε, αναβλύζουν η ανιδιοτέλεια και η διάθεση για προσφορά.  

 

Αυτές τις ώρες που μας περιβάλλουν η ομορφιά και η λάμψη των γιορτών, μέσα από τη 

χαρά των πολύτιμων οικογενειακών στιγμών, ας σκεφτούμε όμως και τους 

συνανθρώπους μας. Ας έχουμε στο νου όλους εκείνους που δοκιμάζονται από 

στερήσεις και φτώχεια, αλλά και τους αποδιωγμένους και όσους απειλούνται ακόμα και 

σήμερα από τις φλόγες του πολέμου. Ας αναλογιστούμε το μήνυμα αγάπης και 

φιλαλληλίας. Γιατί ο Θεός είναι αγάπη, αυτό είναι το κεντρικό μήνυμα που έφερε ο 

Χριστός στον άνθρωπο.  

 

Αυτή η γιορτή που έχουμε από κοινού με τους Ευρωπαίους συμπολίτες μας, υπενθυμίζει 

ακόμα ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει εμπεδώσει την ειρήνη στην Ευρώπη μέσα από 



αξίες όπως ο αλληλοσεβασμός, η συνεργασία και η αδελφοσύνη. Μαζί με την 

προσήλωση στα ανθρώπινα δικαιώματα, κοινές αξίες μας είναι και ο σεβασμός της 

διαφορετικότητας και η συνείδηση ότι στον κόσμο υπάρχουν και έχουν τη θέση τους 

εξίσου και άλλες θρησκείες ή φιλοσοφικές προσεγγίσεις.  

 

Προσβλέποντας και στον καινούριο χρόνο που έρχεται κάνουμε σχέδια και έχουμε 

προσδοκίες για ένα καλύτερο μέλλον. Αυτές τις μέρες σκεφτόμαστε πώς θα κάνουμε 

καλύτερο τον εαυτό μας και τον κόσμο μας. Ας συλλογιστούμε με ποιούς τρόπους 

μπορεί να αποφύγει ο κόσμος την απειλή του πολέμου, αλλά και πώς θα 

προστατεύσουμε τον πλανήτη μας από την καταστροφή του περιβάλλοντος και την 

κλιματική αλλαγή. Ας προχωρήσουμε στον καινούριο χρόνο με την απόφαση να γίνουμε 

ο καθένας χωριστά καλύτερος άνθρωπος και όλοι μαζί άνθρωποι που σκέφτονται τους 

άλλους και μεριμνούν για ένα καλύτερο αύριο. Το σχολείο μας, η γνώση και οι 

παρακαταθήκες της παράδοσης και του πολιτισμού μας θα μας βοηθήσουν στην 

επιδίωξη τέτοιων ευγενών στόχων.  

 

Ιδιαίτερα στην Κύπρο, έγνοια μας και επιδίωξη είναι πάντα η απελευθέρωση της 

πατρίδας μας. Μια ειρηνική, αλλά και βιώσιμη και λειτουργική λύση που θα φέρει 

ελευθερία και θα κατοχυρώσει τα ανθρώπινα δικαιώματα και έτσι θα επιτρέψει την 

αρμονική συμβίωση και τη συνεργασία όλων των Κυπρίων.  

 

Με αυτές τις σκέψεις εύχομαι σε όλους, μαθήτριες και μαθητές, φοιτήτριες και φοιτηρές, 

αλλά και στους εκπαιδευτικούς μας, καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο τον καινούριο 

χρόνο.  

 

 
Πρόδρομος Προδρόμου  

Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού 

Αθλητισμού και Νεολαίας  
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